

坚定践行新发展理念 奋力实现“扛、立、强”三起来 加快推进郑州西部新城高质量发展 中国共产党荥阳市第六次代表大会召开

9月8日至10日,中国共产党荥阳市第六次代表大会召开。会议回顾总结过去五年的工作成就,研究确定今后五年全市工作的指导思想和奋斗目标、战略任务和根本保障。动员全市广大党员和干部群众进一步解放思想、开拓创新、真抓实干,加快推进郑州西部新城高质量发展,坚定不移地朝着“两区一家园”宏伟目标加速迈进。

9月8日上午8时30分,中国共产党荥阳市第六次代表大会开幕。大会主席团常务委员杨金军、王效光、李献武、王峰、曾厚宏、张宏伟、万玛多杰、李增辉、房玉雯、杜鹏懿、张佳涛在主席台前排就座,主席团其他成员在主席台就座。荥阳时报 王焱楠

选举

产生中国共产党荥阳市第六届委员会

中共荥阳市纪律检查委员会工作报告以书面形式提交大会审议。

9月9日上午,会议以举手表决的方式通过了大会选举办法,通过了总监票人、监票人名单,宣布了大会总计票人、计票人、保密员名单。9月

10日上午,会议以无记名投票方式选举产生了中国共产党荥阳市第六届委员会委员、候补委员,选举产生了中国共产党荥阳市第六届纪律检查委员会委员和荥阳市出席郑州市第十二次党代会代表。

9月10日上午,会议以举

手表决的方式通过了《中国共产党荥阳市第六次代表大会关于中国共产党荥阳市第五届委员会工作报告的决议》和《中国共产党荥阳市第六次代表大会关于中国共产党荥阳市纪律检查委员会工作报告的决议》。

报告

为谱写荥阳更加出彩绚丽篇章而努力奋斗

杨金军代表中国共产党荥阳市第五届委员会向大会作了题为《坚定践行新发展理念 奋力实现“扛、立、强”三起来 加快推进郑州西部新城高质量发展》的报告。

《报告》分为四个部分:一、过去五年的工作回顾。二、今后五年的指导思想和奋斗目标。三、今后五年的战略任务。四、实现今后五年目标任务的根本保障。

杨金军说,重任面前显担当、困难当头显能力。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚定不移地贯彻落实党中央、省委和郑州市委的决策部署,以更加昂扬的斗志、更加务实的作风、更加创新的举措,真抓实干、善作善成,为加快郑州西部新城建设,谱写荥阳更加出彩绚丽篇章而努力奋斗。

闭幕

以人民为中心 为群众谋福祉办实事

杨金军在闭幕式上发表讲话。杨金军说,通过全体代表和与会同志的共同努力,圆满完成了各项议程。大会期间,与会代表始终以强烈的主人翁意识,自觉把开好这次大会作为树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的政治检验,作为推动中央、省委、郑州市委决策部署在荥阳落地生

根的生动实践,作为践行党的宗旨、扛稳政治责任的具体行动,开出了信心、开出了斗志、开出了希望。这是一次民主和谐、风清气正、鼓舞斗志、团结奋进的大会,必将对荥阳经济社会发展产生重大而深远的影响。就如何贯彻好省委工作会议精神和荥阳市第六次党代会精神,杨金军要求,全

市各级党组织和广大共产党员要切实把高质量发展贯彻工作始终,贯彻落实好省委工作会议精神;要持续发扬不畏疲劳连续作战的精神,坚决打赢灾后重建攻坚战;要始终坚持以人民为中心的思想,为群众谋福祉办实事;要永远坚持苦干实干作风,向党和人民交出一份满意答卷。

中国共产党荥阳市第六届委员会召开第一次全体会议

杨金军当选为新一届市委书记 王效光当选为副书记

本报讯 9月10日上午,中国共产党荥阳市第六届委员会召开第一次全体会议。会议选举出了新一届市委领导班子,杨金军当选为中共荥阳市委员会书记。

杨金军、王效光、李献武、王峰、曾厚宏、张宏伟、李增辉、房玉雯、杜鹏懿、张佳涛等44名荥阳市委委员和8名荥阳市委候补委员参加会议。荥阳市纪律检查委员会委员列席会议。

会议由杨金军主持。会议通过了全会选举办法和监票人名单;以无记名投票方式选举产生了中国共产党荥阳市第六届委员会常务委员会委员和书记、副书记;通过了市纪律检查委员会第一次全体会议选举结果。

杨金军当选为中国共产党荥阳市第六届委员会书记;

王效光当选为副书记;杨金军、王效光、李献武、王峰、曾厚宏、张宏伟、李增辉、房玉雯、杜鹏懿、张佳涛10名同志当选为中国共产党荥阳市第六届委员会常务委员会委员。

在热烈的掌声中,新当选的中国共产党荥阳市第六届委员会书记杨金军发表了热情洋溢的讲话。

杨金军说,时代是出卷人,我们是答卷人,人民是阅卷人。新一届市委任期的五年,是建设“两区一家园”、加快推进郑州西部新城高质量发展的关键五年。我们不能辜负脚下这片土地,不能辜负这片土地上的人民,我们要团结带领全市广大党员干部,以守土有责、守土负责、守土尽责的担当,在其位、谋其政、干其事、求其效,努力做出无愧于时代、无愧于人民、无愧于

历史的光辉业绩。

杨金军对新一届领导班子提出三点希望和要求:一是要加强党的领导,凡事讲政治顾大局;二是要以人民为中心,为群众谋福祉办实事;三是要当好示范表率,走在前干在前。

杨金军表示,新一届市委班子受命于“十四五”开局之年,肩负着加快推进郑州西部新城高质量发展的历史责任,承载着全市人民过上更加美好生活的殷切期盼,要深知肩上的使命和责任,一定要倍加珍惜组织的信任和关怀,倍加珍惜全市干群的信赖和期望,倍加珍惜时代赋予的机遇和舞台,恪尽职守、勤勉敬业、务实重干、积极作为,不辜负党和人民的期望和重托。

荥阳时报 王焱楠

中国共产党荥阳市第六届纪律检查委员会召开第一次全体会议

本报讯 9月10日上午,中国共产党荥阳市第六届纪律检查委员会召开第一次全体会议,会议选举了市纪委监委、书记、副书记。

王峰受中国共产党荥阳市第六次代表大会主席团委托主持会议。

本次会议应到委员21名,实到委员21名。

王峰在会上作关于市纪委监委、书记、副书记候选人建议名单情况的说明。

会议以举手表决的方式通过了候选人名单,通过了市纪委六届一次全会选举办法和监票人名单,会议指定了计票人。

会议以无记名投票的方式选举产生了中共荥阳市第六届纪律检查委员会常务委员会委员7名,选举产生了中共荥阳市第六届纪律检查委员会书记1名、副书记2名。

王峰宣布了中国共产党荥阳市第六届委员会第一次全体会议通过的中国共产党荥阳市第六届纪律检查委员会常务委员会委员、书记、副书记名单,并代表新当选的中共荥阳市第六届纪律检查委员会常务委员会作表态发言。

王峰说,刚刚胜利闭幕的市六

次党代会提出了加快推进郑州西部新城高质量发展、建设“两区一家园”现代化荥阳的宏伟目标,为荥阳今后五年经济社会高质量发展指明了前进方向,也对全市党风廉政建设和反腐败工作提出了新任务、新要求。新一届市纪委监委领导班子肩负着深化全面从严治党、推动党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展的重要使命,深感责任重大、任务艰巨、使命光荣。新一届纪律检查委员会将紧紧围绕监督执纪问责这一主业主责,不折不扣抓好落实,积极主动监督执纪,推动中国共产党荥阳市第六次代表大会精神迅速转化为现实生产力。按照“打铁必须自身硬”的要求,从严从实加强自我监督约束。按照党章赋予的职责,在荥阳市委的坚强领导下,带领全市广大纪检干部紧紧依靠各级党组织、广大党员干部和人民群众,齐心协力、锐意进取,一刻不停推进党风廉政建设和反腐败斗争,为加快推进郑州西部新城高质量发展,实现“两区一家园”现代化荥阳宏伟目标提供坚强政治保障。

荥阳时报 王焱楠